

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 加盖板房,12层的楼成了13层

## 芝罘区规划执法大队称未经规划审批,属违章建筑

本报热线6610123消息(记者 张晶) 近日有市民举报,靠近四马路的进德小区内,有两栋居民楼顶层建了一整层塑钢板房,12层的楼层高变成了13层。

5日下午,记者来到市民所指的居民楼下,从下面就可以清楚地看见两栋淡黄色高楼的顶层上,整整齐齐码了一层塑钢板房,看起来像是该楼的第13层。白色的板房和黄色楼体对比明显。

在其他地方从高处往下

看,其中一栋楼顶为了保持与原建筑和谐一体,特意在房顶盖了红板。

从外面看去,板房的窗户上挂着窗帘,摆上了盆景,有的阳台上还晾晒着棉被。

在其中一个单元楼内,记者发现电梯只通到11层,而12层以上需要步行上去。通过12层再往上走,正常而言只有电梯房,然而,记者发现顶层左右两边都住上了人。

记者敲开一家住户,一名年轻女子告诉记者她并非房主,

是来找朋友玩的。记者敲开另一住户时,同样是一名女子称和妈妈住在一起,记者再问有没有房产证等,女子拒绝回应。

“板房都是后来加上去的,原先没有,盖好几年了,就怕这样的房子影响整栋楼的质量。至于是谁盖的就不清楚了。”同住一个单元楼的王先生说,顶层加盖住人之后,很多人安装太阳能很不方便,大家意见挺大,只是盖了好几年,大伙都见怪不怪了。

为了核实是谁加盖了这一

层板房,加盖的这层板房有无正规手续,记者找到负责该小区物业管理的华宇物业。工作人员称不清楚此事,领导不在家,拒绝了记者的采访。

随后,记者拨打芝罘区规划执法大队举报电话6221057咨询。工作人员称接到举报后巡查人员已经到现场查看核实情况,此类建筑没有经过规划审批就加盖楼层,属违章建筑,但因住户不在家无法继续执法,随后会与城管执法人员联合执法,调查此事。

## 怀疑买玉石被骗 非法拘禁了摊主

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 从小摊上买来3万多块的玉石,怀疑被骗买到假玉,芝罘区一男子竟将摊贩拘禁起来。结果男子不但没有如愿得到赔偿,反而被警方刑拘。

“我兄弟被人带走了,你们快来帮忙。”1日上午9点左右,芝罘公安分局南山路派出所接警,一名玉石摊贩被人带走后,便失去了音讯。

据报警人介绍,他与弟弟耿某在辛庄街古玩市场附近摆地摊卖玉石饰品。客户王某近日曾购买了3万余元的玉石,当天因怀疑玉石质量有问题,来向耿某讨说法,并将耿某带上车拉走。

南山路派出所民警迅速锁定王某位于南洪街附近的办公室,于当晚6点多解救出人质耿某。

民警介绍,王某与3名朋友将耿某带到办公室后,一直与耿某在一起。王某称,自己花3万元买的玉石,经过鉴定是劣质品,要求耿某除了赔偿3万多元本金,还要赔偿3万元损失费。

目前王某与3名朋友都因涉嫌非法拘禁罪,被芝罘警方刑拘。

南山路派出所民警提醒市民,购买价格贵重的玉石等,一定要到正规的商家购买,不要轻信摊贩出具的玉石鉴定证书,以免买到劣质产品。此外,市民买到伪劣产品后,一定要通过报警或向工商局投诉等正当途径解决问题。

### 两起事故,两个结局

#### 小货撞人肇事逃逸 好心司机驾车逼停

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 5日,栖霞市的高先生到烟台市福山区探亲,走在路上被一辆小货车撞倒在地。没想到,货车司机不停车反而径直开走。幸亏一驾驶银灰色轿车的男子追了上去,开出500多米后,将肇事司机给拦截了回来。

高先生是栖霞人,5日从栖霞到福山区的亲戚家探亲。到了福山后,高先生下了车,正走到福山区汇福街和西山路交界处附近时,突然一辆小货车从后面把高先生一下撞倒在地。

没想到的是,这辆货车居

然没有停,直接开走了。

这时,一辆跟在小货车后面的银灰色轿车追了上去,在追出500多米的时候,将小货车给拦截住了。

小货车驾驶员只得回到现场,跟开轿车的男子一起,将高先生送到了医院。

高先生的家人得到消息赶到医院的时候,轿车司机已经离开了,而高先生因为受了伤,当时没记清这位好心人的其他信息。对方也不肯说自己的姓名和联系方式。

高先生的家人说,他们很感谢这位司机,但是不知道如何联系,所以想通过本报对这位司机说一声“谢谢”。

#### 三轮车路口闯祸 撞人后扭头就跑

本报热线6610123消息(记者 王伟平) 6日中午,在芝罘区青年南路与莱山路十字路口,一辆三轮车将一名摩托车的车主撞伤后逃逸。目前,警方已经介入调查。

6日中午12点左右,记者在烟台市救助站附近等公交车时,突然听到撞击声。循声一看,在青年南路与莱山路十字路口处,一名男子和一辆摩托车倒在人行道路上,路边则撒着一些蔬菜。男子还喊了几声:“等等,你别走啊。”

记者上前看到,车主右手掌已经流血,而两裤腿则满是磨破的洞。

受伤男子称,他叫赵曰

瑞。他当时骑摩托车从青年路由北向南靠路边行驶,到十字路口时,一辆三轮车从他左边加速右转,把他连人带摩托车拖了5米多。

随后,他被从摩托车上甩了下来。

让赵曰瑞没想到的是,三轮车的车主急刹车看了一眼他之后,急速逆行而逃。

赵曰瑞说,对方戴着头盔,看不清样貌,但是他记下了那辆三轮车的信息。

随后,记者帮赵曰瑞报警。民警称,将根据赵曰瑞提供的信息调取路边监控,追究肇事逃逸者的法律责任。



游学两相宜, 成长在狮城!

# 游学 快乐冬令营 新加坡

## 新加坡8日成长营

全天一分二,上午学英语,下午访名校;  
狮城全玩转,体民风,感文化;  
家庭乐寄宿,交朋友,真生活;  
英语全程陪,我们当回“外国人”。

报名日期截至12月20日

报名电话: 0535-6791396 18663840980